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Vážení rodiče. 

 

Naše mateřská škola otevírá 18.5.2020 v běžném režimu 7.00 – 17.00. Platí: kdo jste se 

přihlásili k nástupu do školky do dnešního dne, počítáme s Vámi, ať jste předškolní, či mladšího 

věku. Ostatní potvrďte nástup, nebo ´děti omluvte, abychom věděli aktuální stav. 

Vzhledem k tomu, že MŠMT nedalo závazná a jasná pravidla, držíme se doporučení a z 

nich jsme vycházeli. Plná zodpovědnost je na ředitelích a zřizovateli. Držíme se doporučení pro 

MŠ, která přizpůsobujeme našemu provozu (podrobný odkaz MŠMT 

zde: http://www.msmt.cz/soubor-hygienickych-pokynu-pro-ms-zs-a-ss. Je velmi pravděpodobné, že bude 

provoz o některé pracovníky z rizikových skupin snížen, proto Vás prosíme o pochopení a spolupráci a 

děkujeme za dosavadní podporu, vstřícnost a nabízenou pomoc.  

Konkrétní pravidla pro provoz MŠ 

Při prvním příchodu odevzdejte vyplněné čestné prohlášení zde případně ho bude možné vyplnit 

na místě. Při příchodu vyplňte list docházky na celý týden, abychom měli přehled a mohli si 

rozvrhnout služby a dokázali pružně zajistit stravování. Zapište děti, které budou spát. Při větším 

počtu bude potřeba omezit množství spících, kvůli potřebným rozestupům. 

Příchod 

   - dodržujte rozstupy cca dva metry jeden rodič – dítě – oba roušky (s dětmi neposílejte rizikové 

skupiny) 

Vstup  

  - dítě přebírá učitel (provádí ranní filtr, včetně měření teploty), rodič odchází, dítě se s 

pedagogem převléká, umývá ruce a odchází do třídy. 

Prosím dodržujte čas příchodu: ml. děti 3 – 5 let 7.00 – 8.30 hod. se schází ve školce 

                                                   st. děti 5 – 6 let 7.30 – 8.30 hod na zahradě – postup stejný 

jako v MŠ (ranní filtr …) 

Stravování  

- dětí bude zajišťovat naše ŠJ po skupinách. 

Veškerá edukativní činnost se přesouvá především na školní zahradu, nebo do přilehlého okolí. 

http://www.msmt.cz/soubor-hygienickych-pokynu-pro-ms-zs-a-ss
https://skolkalochkov.cz/files/covid19/cestne_prohlaseni_covid.pdf
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Režim dne bude probíhat ve stejném časovém režimu jako za běžného provozu (příchod, 

přivítání, ranní kruh,…)  

Některá pravidla se jistě budou upravovat, nebo měnit podle zkušeností a potřeby tak, aby se 

nám všem ve školce dobře žilo.  

Jak jsme se na nový provoz připravili? 

Dezinfekční a ochranná opatření: všechny hračky úložné prostory umyli desinfekcí, 

veškeré lůžkoviny, plyšáci a látkové hračky, kostýmy jsou vyprány. Koupelny a vstupy 

vybaveny dezinfekčními mýdly a dezinfekcemi firmy Hagleitner s bezpečnostními listy, 

zdravotně nezávadné, ekologické a proti alergenní. Veškeré povrchy, podlahy a stěny (ŠJ) jsou 

vydezinfikovány horkou parou s výstupní teplotou 165stupňů Celsia.  

Těšíme se na Vás. Na naši krásnou zahradu, kamarády, jaro a léto prožité venku v radosti, 

hrách a pěkně pospolu. Mnoho zdraví nám všem. 

Vladimíra Schwabová 

ředitelka MŠ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


